

Накануне театрального сезона

Постановление ЦК ВКП(б) о репертуаре драматических театров способствовало тому, что Новочеркасский театр значительно улучшил свою работу в прошлом театральном сезоне. Спектакли «Офицер флота» Крона, «Сказка о правде» Алигер, «Беспокойная старость» Рахманова, «Старые друзья» Малиюгина, «Русский вопрос» Симонова заслуженно пользовались успехом и надолго останутся в памяти наших зрителей.

Коллектив театра повысил идейно-художественный уровень спектаклей, и все-таки явилась необходимость ходатайствовать перед Комитетом по делам искусств при Совете Министров СССР о переводе театра из третьего во второй пояс. Не так давно для постоянной работы к нам прибыла группа выпускников театральной школы им. Щепкина при Московском ордена Ленина Малом Академическом театре. Кроме них, приглашены семь актеров с многолетним стажем и оставлено несколько ведущих актеров из прежнего состава театрального коллектива.

С ноября откроется театральный сезон. Будет поставлена пьеса по

роману Александра Фадеева «Молодая гвардия». Наряду с этим готовится к постановке «Мещане» и «Глубокие корни».

Руководители нашего театра налаживают тесную творческую связь с коллективом Малого театра. В ближайшее время для постановки одного из спектаклей приглашен из Москвы режиссер-педагог доцент А. И. Благодеров.

Коллектив городского театра упорно, с вдохновением работает над тем, чтобы достойно встретить XXX-летие Великой Октябрьской революции, дать новочеркасским зрителям ряд высокохудожественных спектаклей и концертов.

Наряду с репетициями идет капитальный ремонт театрального здания. Залово переоборудуется электроосвещение с установкой полученной из Москвы новой сценической аппаратуры. Капитально ремонтируются отопительная система, зрительный зал и фойе. Всего на капитальный ремонт театра будет истрачено до 150 тысяч рублей.

П. Стругач,

директор городского драматического театра.